



# МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

04.12.2018

м. Київ

№ 421

Про відмову у розширенні провадження видів господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин  
ПрАТ «Шосткинський завод хімічних реактивів»

Керуючись вимогами Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон) та відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 445, і Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 32,

### НАКАЗУЮ:

1. Відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону відмовити у розширенні провадження видів господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, згідно з переліком та описом підстав для прийняття рішення та пропозицій щодо усунення відповідних недоліків суб'єктам господарювання, щодо яких прийнято рішення про відмову у розширенні провадження видів господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, що додається, ПрАТ «Шосткинський завод хімічних реактивів» (ЄДРПОУ 05761264) заява про розширення провадження господарської діяльності від 21.11.2018.

2. Відділу захисту інформації та захисту електронних сервісів (Булика Д.Б.) забезпечити сприлюднення наказу на офіційному веб-сайті Мінприроди в день його реєстрації.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Вакараша В.М.

024321  
\*

Заступник Міністра з питань  
європейської інтеграції

  
М.С. Кузьбо

Додаток

до наказу Мініпринороди  
від 04.12.18 № 421

**ПЕРЕЛІК ТА ОПИС**

підстав для прийняття рішення та пропозицій щодо усунення відповідних недоліків суб'єктам господарювання, щодо яких прийнято рішення про відмову у розширенні провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, Ідентифікаційний код	Місце знаходження та місце провадження господарської діяльності	Перелік особливо небезпечних речовин, на виробництво яких розширюється ліцензія	Підстава для відмови у видачі ліцензії	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1.	№ 33337/10-18 21.11.2018	ПРАТ «Шосткинський завод хімічних реактивів» 05761264	4 Місце знаходження: 41100, Сумська обл., м. Шостка, вул. Індустріальна, 1 Місце провадження господарської діяльності: 41100, Сумська обл., м. Шостка, вул. Індустріальна, 1	5 Барію хромат (барій хромовокислий)	6 1. Заява про отримання ліцензії не відповідає формі, що передбачена Ліцензійними умовами 2. Відсутні копії підтверджених документів, засвідчених підписом керівника підприємства, що дають можливість ідентифікувати матеріально-технічну базу. 3. Закінчився термін дії дозволу на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки від 22.04.2013 № 0159.13.59	7 Рішення щодо видачі ліцензії може бути прийнято після усунення вищезазначених причин, що стали підставою для відмови у видачі ліцензії, за умови повторного подання до Мініпринороди заяви про отримання ліцензії в порядку, встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 445 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»

Директор Департаменту  
екологічної безпеки та дозвільно-ліцензійної діяльності

С.І. Лук'янчук